

# ПУТЕШЕСТВИЕ В РЕВОЛЮЦИЮ

**ВЧЕРА В ХАБАРОВСКЕ НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ПРИМОРСКОГО КРАЕВОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ.**

Матвеев и Безвйс, герои нового спектакля Приморского ТЮЗа по роману Виктора Кина «По ту сторону», вновь на хабаровской земле.

Невозможно поверить, что роман «По ту сторону», который в конце двадцатых годов был назван одной из

десяти лучших книг в советской литературе, написан двадцатилетним Виктором Суровикиным (настоящая фамилия Кина) — настолько зрелым в нем ощущается писательское дарование.

Герои Кина очень достоверны, поэтому как интересно работается в спектакле актерам Е. Витчелю, В. Сизоненко, В. Беляеву, Т. Аксеновой, Т. Вей-

гель, В. Митрошину, А. Силину, В. Пиглеву, В. Салькову, заслуженному артисту РСФСР Н. Щербатюку.

За стремительностью приключений нам прежде всего важно было не потерять серьезный философский подтекст революционной героики, масштаб и глубину раздумий автора о жизни, смерти, любви.

И если зритель заразится нашим приподня-

тым настроением, схожим, может быть, немного с тем радостным и грозным чувством, с которым Матвеев и Безвйс ехали в Дальневосточную Республику, выразится тем молодым желанием быть на переднем крае, мы достигнем цели.

**И. СТИБНЕВА,**  
помощник главного режиссера по литературной части Приморского ТЮЗа.

МОЛОДОЙ ДАЛЕКОСТОЯЩИЙ

Г. ХАБАРОВСК

17 МАИ 1985